
 

Respuesta a Consulta Nº1 

 
Licitación Privada Nº 01-23  
Obra: “Playón Esc. Gral. Don Toribio de Luzuriaga” 
 
 
Pregunta Nº 1 

Por la precente me dirijo a usted con el fin de solicitar se aclare la firma de presentación, 
ya que el punto 3.- DE LAS OFERTAS; 3.1. Condiciones y forma de presentación de la 
propuesta, no establece si la carpeta legal debe ir en el mismo sobre que la técnica. 
 
 
Respuesta Nº1  
 
Se deberá respetar lo indicado en el punto 3.1.1 del PBCG del presente pliego para su 
presentación. 

 

 


